



tel. centrala: +48 32 255 61 62
tel. sekretariat: +48 32 255 61 63
fax: +48 32 255 63 37
e-mail:
sekretariat@szpitalmurcki.pl
www.szpitalmurcki.pl

nr sprawy ZP/4782/21

Katowice, dnia.28.09.2021r.

Wszyscy uczestnicy postępowania przetargowego

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy pn. „**Dostawa urządzeń rehabilitacyjnych**”

W związku z otrzymaniem od Wykonawców wniosków o wyjaśnienie treści SWZ, działając w oparciu o art. 284 oraz 286 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania z dnia: 24.09.2021r. i 29.09.2021r.

Pytanie nr 1 – opis przedmiotu zamówienia pkt. 7

Uprzejmie prosimy o wyjaśnienie, czy intencją Zamawiającego jest możliwość zmiany parametrów w trakcie ćwiczeń bez potrzeby czekania na koniec zaprogramowanego czasu ćwiczenia?

Każda inna interpretacja tego wymagania prowadzi do niebezpiecznej dla pacjenta sytuacji mogącej doprowadzić w skrajnych przypadkach do uszkodzeń stawów.

Odpowiedź:

Tak, w intencji Zamawiającego jest możliwość zmiany parametrów w trakcie ćwiczeń bez potrzeby czekania na koniec zaprogramowanego czasu ćwiczenia.

Pytanie nr 2 – opis przedmiotu zamówienia pkt. 8 i 9

Uprzejmie prosimy o wyjaśnienie, czy szyna CPM do ćwiczeń biernych kończyny dolnej z pilotem sterującym wyposażonym w panel sterujący umożliwiający ustawienia wszystkich parametrów spełnia wymagania Zamawiającego określone w punktach 8 i 9?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 3

Czy szyna CPM do ćwiczeń biernych kończyny dolnej, w celu optymalizacji i zwiększenia efektywności procesu rehabilitacji, ma posiadać możliwość zsynchronizowanej elektrostymulacji NMES?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.





tel. centrala: +48 32 255 61 62
tel. sekretariat: +48 32 255 61 63
fax: +48 32 255 63 37
e-mail:
sekretariat@szpitalmurcki.pl
www.szpitalmurcki.pl

Pytanie nr 4

Czy ze względu na fakt, iż szyna CPM do ćwiczeń biernych kończyny dolnej jest urządzeniem elektrycznym mającym bezpośredni kontakt z kończyną pacjenta, ma posiadać klasę ochronności II – zabezpieczającą przed porażeniem elektrycznym bezpośrednim i pośrednim?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wydłuży czas realizacji zamówienia do końca listopada 2021? Z powodu pandemii Covid19 wiele poddostawców boryka się z brakiem komponentów (głównie elektronicznych) do urządzeń, co skutkuje wydłużonym czasem realizacji zamówień.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi i wyjaśnienia na wnioski Wykonawców stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert. Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania odpowiedzi na wnioski Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian.

Zatwierdzono w dniu 28.09.2021 r.

Szpital Murcki Sp. z o.o.
ul. Sokołowskiego 2
40 - 749 Katowice

RPWDL Woj. śląskiego: 13544
Kod świadczeniodawcy NFZ:
121/100685
NIP: 9542745563
REGON: 276402233

KRS: 0000482155
Sąd Rejonowy Katowice-Wschód w Katowicach Wydział VIII
Gospodarczy
Kapitał zakładowy: 62 187 000,00 PLN
GeŃin Noble Bank Spółka Akcyjna: 14 1560 0013 2217 6960 9000 0002

